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Parent Feedback Survey April 2025 

Dear Parents and Carers 

You may remember that just before the Easter, we held a survey asking for views on certain aspects of the 
school. Thank you to everyone who took the time to respond, and we are pleased to share the results with 
you. We had 48 responses and each response is, therefore, worth approx. 2% There is a full table over page 
and it was very reassuring to see that 92% of parents who responded agreed that their child felt safe in 
school, and 85% are happy here. As you know, we have worked really hard on behaviour over the last 2 years, 
and such a wide range of people, internally and externally, have commented on the huge improvements they 
have seen. It was particularly pleasing to see that 71% of parents who responded think behavior is good.  

We have taken note of the response to the question regarding ‘wider personal development’ for the children. 
As a school, this has always been a strength and so we took the opportunity to share all our work with you 
in a workshop that Mrs Khan and Mr Darbon ran before half term. We have uploaded it onto the website, 
and we hope that parents now feel reassured. The link is here for you Wraysbury Primary School – Personal 
Development.  

We have also been considering your responses to the question of a good range of subjects being available at 
the school. Again, we will be sharing aspects of our learning further through Family Sharing and workshops 
this term, but why not take a look at what our learning consists of – we’d love to hear ideas from you too! 

Wraysbury Primary School Learning Resources 

As a school, we continually aim to improve and we will certainly consider your responses as we make plans for 
the future.  

Kind regards 

 

Alison Fox 

Headteacher 

  



 

Survey Responses 

Question 
Strongly 
Agree 

Agree Disagree 
Strongly 
disagree 

Don’t know 

My child is happy at 
school 33% 52% 8% 1% 4% 

My child feels safe 
at school 38% 54% 2% 4% 2% 

Pupils are well 
behaved 23% 48% 19% 4% 6% 

My child has been 
bullied / school dealt 
with bullying quickly 

83% not been bullied 
17% Child has been bullied and the school dealt with it quickly and effectively 

The school makes me 
aware of what my 

child will learn during 
the year 

23% 60% 8% 4% 4% 

Does your child have 
SEND / disabilities 

Yes - 17% 
No – 83%  

Child has SEND, and 
the school gives the 
support they need 

Yes – 66% 
No – 34% 

The school has high 
expectations for my 

child 
15% 46% 19% 6% 15% 

My child does well at 
school 25% 58% 10% 2% 4% 

The school lets me 
know how my child is 

doing 
27% 54% 10% 6% 2% 

There is a good range 
of subjects available 
to my child at school 

27% 44% 19% 2% 8% 

My child can take 
part in clubs and 

activities at school 
40% 52% 6% 2% 0 

The school supports 
my child’s wider 

personal development 
21% 27% 29% 6% 17% 

I would recommend 
the school to another 

parent 
25% 33% 10% 10% 21% 

 
 


